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TERCEIRA SECRETARIA 

DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA 

3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 5ª LEGISLATURA 

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 10ª  
(DÉCIMA) 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, 

 DE 3 DE JUNHO DE 2009. 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Está aberta a sessão 
extraordinária. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Dá-se início à 

ORDEM DO DIA. 

Item nº 1: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 1.257, de 2009, de autoria do Poder Executivo, que “concede reajuste à carreira 
Magistério Público do Distrito Federal e dá outras providências”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados.  

DEPUTADA EURIDES BRITO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 
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DEPUTADA EURIDES BRITO (PMDB. Sem revisão da oradora.) – Sr. 

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da 
redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a imediata apreciação 
da redação final. 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto do Projeto de Lei nº 1.257, de 2009, 
de autoria do Poder Executivo, que “concede reajuste à carreira Magistério Público 
do Distrito Federal e dá outras providências”.  

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Pergunto à Líder do Governo, Deputada Eurides Brito, se há acordo para 
votarmos algum veto constante da pauta de votação. 

DEPUTADA EURIDES BRITO (PMDB. Sem revisão da oradora.) – Sr. 
Presidente, lamentavelmente não há acordo. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Apreciação, em bloco, dos 
seguintes itens extrapauta: 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 373, de 2009, de autoria 
do Deputado Aylton Gomes, que “parabeniza pelos excelentes serviços prestados à 
população do Distrito Federal os voluntários do Sistema de Defesa Civil do Distrito 
Federal que menciona”. 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 372, de 2009, de autoria 
do Deputado Aylton Gomes, que ”parabeniza pelos excelentes serviços prestados à 
população do Distrito Federal os agentes da Defesa Civil do Distrito Federal que 
menciona”. 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 371, de 2009, de autoria 
do Deputado Aylton Gomes, que “manifesta votos de louvor e parabeniza o Coral dos 
Cinquentões da UnB pelos excelentes serviços prestados, em razão de sua atividade 
cultural, para a população do Distrito Federal”. 

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 1.600, de 2009, 
de autoria do Deputado Cristiano Araújo, que “requer a realização de audiência 
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pública pela Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, no dia 4 de junho de 
2009, às 9h, no auditório da Câmara Legislativa do Distrito Federal, para debater o 
Projeto de Lei nº1.071, de 2008, que dispõe sobre a prestação do serviço de coleta, 
transporte e entrega de pequenas cargas e documentos, utilizando-se motocicletas 
ou motonetas, denominado Motofrete, e dá outras providências”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam as proposições permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

As proposições estão aprovadas com a presença de 16 Deputados. 

DEPUTADO MILTON BARBOSA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO MILTON BARBOSA – Sr. Presidente, solicito a apreciação dos 
Projetos de Decreto Legislativo nºs 267, de 2009, e 269, de 2009. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Acato a solicitação de V.Exa. 
Passemos à votação desses projetos. 

 Item nº 3: 

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 
267, de 2009, de autoria da Deputada Eliana Pedrosa, que “concede título de 
Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. João de Deus da Silva Carvalho”. 

Item nº 4: 

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 
269, de 2009, de autoria da Deputada Eliana Pedrosa, que “concede título de 
Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. Silvio Linhares da Costa”. 

A Presidência designa o Deputado Raad Massouh para emitir parecer sobre 
as matérias.  

Solicito ao Relator, Deputado Raad Massouh, que emita parecer da Comissão 
de Constituição e Justiça sobre as matérias. 

DEPUTADO RAAD MASSOUH (DEM. Para emitir parecer. Sem revisão do 
orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 
Constituição e Justiça ao Projeto de Decreto Legislativo nº 267, de 2009, de autoria 
da Deputada Eliana Pedrosa, que “concede título de Cidadão Honorário de Brasília ao 
Sr. João de Deus da Silva Carvalho”, e ao Projeto de Decreto Legislativo nº 269, de 
2009, de autoria da Deputada Eliana Pedrosa, que “concede título de Cidadão 
Honorário de Brasília ao Sr. Silvio Linhares da Costa”. 
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No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, somos pela aprovação dos 

projetos. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 16 Deputados.  

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam os projetos permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

Os projetos estão aprovados com a presença de 16 Deputados. Houve 1 voto 
contrário do Deputado Reguffe. 

Item nº 5: 

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 1.606, de 2009, 
de autoria do Deputado Rogério Ulysses, que “requer a realização de audiência 
pública na sede social do Condomínio Estância Quintas da Alvorada, no dia 06 de 
junho de 2009, às 10h30min, para debater o projeto de urbanização, regularização 
do condomínio e a liberação de licença para início e conclusão das construções de 
residências”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o requerimento permaneçam como estão; os 
que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O requerimento está aprovado com a presença de 16 Deputados. 

Pergunto à Líder de Governo se existe mais algum projeto para discussão. 
(Pausa.) 

Pergunto se algum Deputado gostaria de fazer mais algum comunicado. 
(Pausa.) 

Agradeço a todos a colaboração para a realização desta sessão. 

Não havendo mais nada a tratar, declaro encerrada a presente sessão. 
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(Levanta-se a sessão às 18h21min.) 

 

 
Este texto não substitui o publicado no Diário da Câmara Legislativa nº 107-Suplemento,  

de 18/6/2009. 


